NHCTPYKUMA 110 YCTAHOBKE

2017-2019; 2019-

3ALLUTA KAPTEPA 333.6040.1
i i rof i OBbEM i i UL
MAPKA | MOZEJ1b i BbIMYCKA i NBUATENS i TUI KM i MPYBOA
| ada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; BCE i MK i BCE

KpoHwTenH 1

3aluTa Kaprtepa

LLITaTHbIN Kpenex

BonT M8x20/

Lllanba 8

KpoHLWTENH 2

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHBIN Kpenex

UHCTpYyKUMA No yCcTaHOBKe: CocTtaB nsgenus:
1. CHATb WITATHYIO 3aLLUNTY. HanmeHoBaHue
2. Ocnabutb WITaTHLIKN Kpenex (A) U 3aBeCTU Ha HEro KPOHLWTENHbl 1 1 2. Eont M8x20
3. YctaHoBUTb 3aWnTy, 3akpenus bontamu M8x20 (Bb) n wrtaTtHbIM Kpenexom (B) GHJJEHGZ 8
4. 3akpenuTtb DOKOBbIE KPOHLUTEWHBI K 3aLmnTe bontamun M8x20 (I). 3awuta

KpoHwTenH 1

5. 3aTaHyTb BCe pe3bbOoBblie COeauHEHUA C Heobxoanmbim ycunuem. Vicnonb3oBaHue KBoHToH2

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

[Ipon3BoauTENL BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKUMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

7 wrt
P
1107
1wt
1wt

- — — — — e e e — —

MOMEHT 3aTsXKKU
24.0 Hwm


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMA 110 YCTAHOBKE

SALLITA KIN 333.6041.1

i i roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOARb  guinyeka | peuratens | TATRITE b mpreoaa

| ada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; BCE i MK i BCE

i i 2017-2019; 2019- | : :
LLITaTHbIN Kpenex
[anka 3aknagHas M10
KpoHLLTENH 1
/ SawmTa KM

. bont M8x20

KpOHLWTENH 2 Llani6a 8

[arka 3aknagHaa M10

~ bont M10x25
Llanba 10

Bont M8x20

LLlain6a 8 \( \

KpoHLWTEenH 3

Bont M8x20
LLlanba 8

I I
UHCTpYyKUMA No yCcTaHOBKe: CocTaB usgenusa: |

I I

! i
1. CHATb WITaTHYlO 3aLLMTY. ] HanmeHoBaHue 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTaXKU
2. OcnabuTtb WTaTHbIX Kpenex (A) U 3aBeCTU Ha HEero KpoHLWTEUHbI 1. e ; o ; S ——
3. YcTtaHoBUTbL ranku 3aknagHoie M10 Hag otBepctuamu (bB). 3akpenuTb KPOHLUTENH 2 U Bont M10x25 | 2wt : 49 0 HMm
KpoHWTENH 3 bontamn M10x25 K, ycTaHOBNEHHbIM, 3aKnagHbIM rankam. WairGa 8 | 7 wr |
4. YcTaHOBUTb 3aLuTy, 3akpenus 6ontamm M8x20 (B) K yCTaHOBNEHHbIM KPOHLLTENHAM U — aamazfa“ﬂﬁmg | :
LITAaTHOMY Pe3bb0BOMY OTBEPCTUIO. 3aumra | 1wt :
5. 3artaHyTb BCe pe3bboBble coeguHeHUs ¢ Heobxoanmbim ycunuem. Mcnono3oBaHune EDGHLUTEE'H; | fLUT :

OHLWUTEWNH LT

| |

I |

I I

I |

I |

I I

| I

[Ipon3BoauTENL BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKUMIO 3aLUUTHI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMA 110 YCTAHOBKE

2017-2019; 2019-

SALLINTA PK 333.6042.1
i i roa i OBbEM i i TUM
MAPKA v MOAETb v gpnycka ¢ peuratens . TARKA o nppgopa
| ada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; BCE i MK i BCE

[anKa 3aknaaHas M8

3awmTta PK

&

Bont M8x20
Lllanba 8

banka

Bont M8x20
LLlanba 8

[anka 3aknagHasa M8

.

L e L p— i ——— .
—

|
|
5
':
,5

o o T

R el

UHCTpPYKLUUA NO YCTAaHOBKeE: CocTaB nsgenuvsa:
YcTaHaBnMBaeTCH TOMNbKO COBMECTHO ¢ 3awumTton K. HanmeHoBaHue
1. YcTtaHoBUTL ravku 3aknagHele M8 Hag otBepcTusimm (A). Eont M8x20
2. 3aKpenuTb K yCTaHOBEeHHbIM rarkam banky bontamm M8x20. ) enba £

> [alka 3aknagHas M8
3. 3akpenuTb 3awnTty PK bontammn M8x20 k yctaHoBneHHon banke u 3awurte KI1T1. 3awuta
4. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeaUHEHUA C HeODXOOAUMbIM YCUTNNEM. 2ol

Aicnonb3oBaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

[Ipon3BoauTENL BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKUMIO 3aLUUTHI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

6 wT
6 wT
2 Uit
1 5 T
T

MOMEHT 3aTsXKKU
24.0 Hwm


1
Прямоугольник


	333.6040.1_21_lg
	333.6041.1_21_lg
	333.6042.1_21_lg

